



迎新春走基层 写春联传温情

一天送出500余副,为群众送上新春祝福



鸡年春节日益临近,为弘扬中华民族传统文化,为让群众过一个温馨、祥和、美满的春节,

1月17日上午,由中牟县文化馆主办、中牟县农民书画协会协办的“写春联进基层 送祝福迎新

春”活动,走进韩寺镇小韩村。

活动当天,正逢集市。现场人山人海,热闹非凡。来自县文化馆和县农民书画协会的一行9位同志,纷纷挥毫泼墨,尽抒情怀,书写了如“民安国泰逢盛世,风调雨顺颂华年”等佳作,寄托了基层群众对新年的期盼和对美好生活的向往,同时也是书法家们用以表达对群众的新年问候。

活动从早上8点半持续到下午1点,现场为群众书写并赠送春联500余副,营造了浓厚的节日氛围,为当地群众送上一份新春的祝福,收到了良好的社会效果。据了解,近期,该活动还将陆续走进多个乡镇。中牟时报 刘客白 通讯员 李静 文/图



用爱传递温情 助力公益事业

1月17日下午,刘集镇联合县慈善总会在中牟裕康酱菜厂开展“迎新年,献爱心”捐赠活动。县委常委副主任、县慈善总会名誉会长王兴林,县民政局党组副书记、县慈善总会副会长周盾营及刘集镇镇长李恒、刘集镇副镇长张志伟出席了本次仪式。

仪式上,中牟裕康酱菜厂总经理朱肖云介绍了本次捐赠的目的与意义,并现场向慈善总会捐助现金14600元,棉鞋421双、酱菜421箱、面粉32袋、水果20箱,用于救助刘集镇的贫困户、环卫工人、70岁以上老人及敬老院,让家乡的百姓感受到冬日里的温暖,共同分享企业发展的果实。

中牟时报 谢鹏飞 通讯员 王新托 李斌

做好“两癌”检查工作 积极发放慈善救助金

1月17日上午,中牟县妇联联合县民政局、县慈善总会举行了“善行中牟,暖冬行动”——中牟县妇女“两癌”慈善救助金发放仪式。仪式上,来自全县11个乡镇(街道)的68名贫困“两癌”妇女接受了每人1000元的救助金。她们感受到了党和政府的关心,纷纷表示会积极面对生活,勇敢战胜病魔。

近年来,妇女乳腺癌、宫颈癌发病率连年上升,严重威胁妇女健康。在郑州市妇联的精心指导下,在中牟县委、县政府的大力支持下,中牟县妇联与卫计委和县妇幼保健院合力广泛宣传,认真做好“两癌”检查工作,有效提高了妇女的健康意识和健康水平。

下一步,中牟县妇联将充分调动全县各级妇联干部的积极性和主动性,逐步扩大“两癌”免费检查工作和防治知识宣传的覆盖面。与此同时,争取多方合作,加强与民政、卫生等部门的沟通与交流,加强对“两癌”贫困妇女的救助。

中牟时报 谢鹏飞 通讯员 李斌

中原民俗文化节今日开幕 一场文化大餐 感受浓浓年味

据悉,中原民俗文化节——2017杉杉奥特莱斯春节庙会,于今日在郑开大道杉杉奥特莱斯广场开幕。此次民俗文化节,围绕“传统民俗文化、娱乐、运动、绿色、健康、文明、公益”为主题。

据了解,本次文化节活动庙会文化主题包括:文艺汇演、祈福拜典、民俗竞

技、民俗特色文艺展演、动漫魔幻、马戏杂技、特色美食、体育游乐及儿童游乐、年货大街及特色商品会展。专题活动包括:杉杉形象大使选拔赛、魅力中原形象大使选拔赛、小精灵影星童星选拔赛、影展画展、传统民族服饰展演、万人包饺子过大年大型公益慈善活动及陪妈逛庙会

大型现场公益捐赠活动、情人节大型相亲会等。将以不同形式为载体,搭建促进传承中原民俗文化全新的平台。定能使万千观众为之神往,为之陶醉,其巨大的吸引力、感染力,必将掀起强劲的文化旋风。

中牟时报 刘客白 李淑娟

少林弟子出身,得过散打冠军 担任国际比赛总裁判长,这个中牟人“不简单”

近日,在开封市举办的“世界武术搏击大赛”中,赛事的总裁判长是中牟人,名叫王国旗。王国旗在武术界很有名气,是国家级裁判员,获得国家武术七段。那么,他到底是什么来头?

中牟时报 刘客白 梁三喜 文/图



8岁习武,13岁去少林寺

1月16日上午,记者在河南农业职业技术学院河南武术段位考试中心见到王国旗,倾听了他的经历。1971年,王国旗出生于官渡镇大段庄村。6岁时,他经常在电视中看《霍元甲》。平时,父亲经常给他讲岳飞的故事。耳濡目染,他对武术有了兴趣,梦想像霍元甲一样,有身好功夫。

8岁那年,村里来了一位山东习

武人,王国旗就跟着对方习武。这一练就是两三年,由于对方并不是专业的武术教练,王国旗虽然学得刻苦,但功夫还不是太硬。

1984年,13岁的王国旗说服家里,背着行囊,只身前往少林寺学武。“冬天下雪,穿着一条单裤子,在野外练武;夏天,太阳火辣辣的,都晒起皮了,”王国旗说,“那时,一心想着学好武,吃再多的苦,也不怕。”

年少成名,曾遭遇意外

18岁,王国旗学有所成走出少林寺,到二七区一家武校任教练。因为怀有武术梦想,每当各个地区有专业的武术比赛,他都会报名参加。“那时,一心想着打比赛,跟高手过过招。”

几年间,王国旗打了几十场比赛,获得荣誉自然不少。郑州市武术

排名争霸赛,1991、1992、1993连续三年获得70公斤级冠军。一时间,王国旗的名气大了起来,好几家武校争着要他。

然而,天有不测风云,1993年7月份的一个晚上,王国旗在骑车下班的路上不慎摔倒,导致双腿骨折住进了医院。这一住,就是3个多月。

立足家乡,为传承武术

为了能让自己恢复得更好,王国旗每天扶着墙根,从病房到走廊。经过一段时间坚持,身体好转的他重新回到了教练岗位。

1994年,王国旗得知家乡中牟有许多武术爱好者想跟他学习武术,他果断辞去了在郑州市武术家协会任教练的职位,回到中牟创办了官渡少林武术馆。“武术最主要的是要传承,要把它发扬光大。”王国旗说。

23年来,王国旗培养的学生有两万余人,得过省级冠军20多个,全国散打冠军20多个。他的学生遍布全国各地,20多个学生目前已创办了自己的武校。

2012年,王国旗的武馆被中国武术协会任命为河南省武术段位考试中心。因为他经验丰富,很多大型比赛主办方都邀请他去担任裁判。

公示

中牟县飞羽羽毛球俱乐部民办非企业单位登记证书,登记证号:52410122MJF832284F,法人代表:唐小云,地址:中牟县官渡路小学西50米路北,业务范围:体育赛事组织、策划咨询。有效期:2017年1月9日至2021年1月9日。

遗失声明

房产证,字第2009A1003号。房屋所有权人:冉建军,房屋坐落:中牟县解放路西、交通路北侧阳光小区2#楼2-101号。证件遗失,特此声明。